Verilen bir¢oklugun kesir kadarini bulmak i¢in;

BIR COKLUGUN BELIRTILEN KESIR KADARINI BULMAK

1- Verilen kesrin sekli ¢izilir.
2- Verilen ¢oklugun kag esit par¢aya boliindiigii sekil tizerinden goriilerek, paylastirilir.
3-Her kutucugun payi i¢ine yazilir.
4-Taral1 boliim kadar1 hesaplanir.

ORNEK :

4
Mert 54 sayfa kitabin =

6

sin1 okumustur. Mert Kag sayfa kitap okumustur?

1.

kesrinin sekli ¢izilir.

2. Biitiin 6 es parcaya boliinmiis. Bizde sayfa sayisini 6 es
parcaya boleriz.
54/6 = 9 Her parcaya diisen

3. Her parcaya diisen pay yazilir.

4. 4 parcasi tarali oldugundan 9 ile 4 carpilir. 4X9 = 36 bulunur.
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1. 24 bilyemin _3 i kag bilye eder?
8
2.42 elmanin _2 i ka¢ elma eder?
6

3.Benim 60 kalemim var. Kalemlerimin g ’1 kag kalem olur?

4. Elimde 36 tane cicek var.Bunlarin % i kac cicek eder.

5- 15¢cocugun _ 1 1 kag cocuk eder?

3




6- 8 arabanin _1 si kag araba eder?
2

7- 35 kalemin _1 i kag kalem eder?
5

2
8- 48 yumurtanin gi ka¢ tane yumurtadir?

9- 12 tane kalemin %u ka¢ tane kalem eder?

10.15 km yolun% I ka¢ km metredir?



2
11 .30 parca legonun 5 i kac parcadir?

3
12.Bir yolcu otobiisiinde 72 yolcu vardir.Bu yolcularin 5(1 ka¢ yolcudur?

2. . 1 o - .
13- Bir simftaki 40 68rencinin 51 kiz 6grencidir.Kiz 6grencilerin sayist ka¢ tane dir?

14.60 sayfahk bir kitabin % i ka¢ sayfadir?

15.45 ekmegin g 1 kac ekmek eder?



